Детский сад имеет современную материальную базу. Имеются 8 групповых помещений, состоящих из игровой, спальни и туалетной комнат. Оборудованы специальные кабинеты для заведующего, медицинский сестры, заведующего хозяйственной частью, методический кабинет для воспитателей, логопункт. Медицинский кабинет оснащен кварцевым облучателем,  ингаляторами (паровой, ультразвуковой «Муссон»), бактерицидной лампой, переносным облучателем ОМО.
Группы оснащены полным комплектом мебели и учебным оборудованием. В ДОУ имеются эстетически оборудованные музыкальный зал, мини-музей «Русская изба», уголок «Предметы старины», зимний сад, галерея картин. В детском саду оснащен пищеблок, имеется овощехранилище и прачечная. На территории детского сада расположены  игровые площадки с теневыми навесами, спортивные площадки, мини-футбольное поле, участок с газонным покрытием, цветники.
           Предметно-развивающая среда детского сада проектируется и организуется в соответствии с реализуемой программой и с учетом возрастных особенностей детей. Групповое пространство доступно детям. По всем видам деятельности созданы зоны (игровые, двигательные, уединения ). Созданы условия для совместной и самостоятельной деятельности.  Группы  насыщены развивающими играми, пособиями, игрушками. Особое внимание уделяется созданию условий для двигательной активности детей. 

